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Toto memorandum představuje významný krok v rozvoji spolupráce mezi státním a
soukromým sektorem v kyberbezpečnosti, což přispěje k posílení celkově kybernetické
bezpečnosti České republiky. Dokument navazuje na společnou snahu NÚKIB i Microsoftu
přispívat k bezpečnějšímu a odolnějšímu kyberprostoru. Zároveň vytváří rámec pro
praktickou spolupráci v oblastech, jako je výměna zkušeností, podpora vzdělávání či
využívání nových technologií, včetně umělé inteligence, při ochraně před kybernetickými
hrozbami. Memorandum rovněž potvrzuje zájem obou stran vést pravidelný dialog a
společně posilovat kapacity v oblasti kybernetické bezpečnosti.

“Spolupráce s technologickými lídry, jako je Microsoft, je klíčová pro posilování kybernetické
bezpečnosti České republiky. Podepsané memorandum nastavuje jasný rámec pro sdílení know-how
a společné řešení hrozeb. Je to další konkrétní krok k vyšší odolnosti našeho státu v kyberprostoru,“
vyzdvihl ředitel NÚKIB Lukáš Kintr význam memoranda a dodal: „Ochrana před kyberútoky není
možná bez důvěry a otevřené komunikace. Včasné sdílení informací a rychlá koordinace už v
minulosti zabránily nejednomu útoku. NÚKIB dlouhodobě buduje komunitu lidí a institucí, kteří
berou kyberbezpečnost jako společnou odpovědnost, a právě i tato spolupráce je toho důkazem.”

Amy Hogan-Burney, celosvětová ředitelka pro zákaznickou důvěru a bezpečnost společnosti
Microsoft, ocenila nedávné zveřejnění kybernetického útoku čínským aktérem na české ministerstvo
zahraničí a otevřenou komunikaci, která zvyšuje důvěru, tak podstatnou v našem geopolitickém
prostředí. Dále uvedla: „Naším cílem je sdílet co nejvíce informací a být transparentní ohledně útoků
na naše systémy nebo naše zákazníky. Je velmi důležité, aby stejný přístup měly i jednotlivé vlády.
Jenom tak se nám podaří účinně odstrašit budoucí útoky. Osobně se těším na další spolupráci s
vámi.“

Za klíčovou označil dlouhodobou spolupráci se silnými partnery, jako je NÚKIB, také Michal
Stachník, generální ředitel českého a slovenského Microsoftu. I on se dotkl důležitých geopolitických
témat dneška: „Podpis memoranda je také nadstavba na naše závazky pro Evropu, mezi nimiž vyniká
rozšíření cloudové a AI infrastruktury s cílem posílit digitální suverenitu a hospodářskou
konkurenceschopnost kontinentu. Microsoft se zároveň právně zavázal chránit evropskou digitální
odolnost i v případě geopolitických tlaků, včetně soudního napadení jakéhokoli pokusu o přerušení
provozu v Evropě, a posílil důraz na respektování evropských zákonů a ochranu dat.“
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